

四地区输美轮胎调查结果出炉

近日，美国国际贸易委员会（ITC），披露一份市场调查结果。

该调查主要针对韩国、越南、泰国、台湾四个地区的进口轮胎，在美国市场的现状。

调查结果显示，过去几年间，从这些地区进口的乘用车胎和轻卡车胎，价格明显低于美国自己生产的轮胎。

美国对来自这些地区的进口轮胎进行“双反”调查，正是取决于这一结论。

报告中指出，美国本土轮胎产品销售不利，是导致市场份额转向进口轮胎的关键。

数据显示，2019年，美国对乘用车胎和轻卡车胎的消费量，约为3.208亿条。

这期间，美国国内轮胎出货量为1.389亿条，占消费量43.3%，按价值计算占53.8%。

从上述4个国家进口的轮胎有8530万条，占消费量26.6%，按价值计算占18.8%；

ITC认定，这些进口轮胎正在不断增加，挤压美国本土轮胎市场份额。

这一现象，直接导致其本土轮胎企业的毛利润、净收入和营业收入，持续下降。

由于轮胎产品具有很高的可替代性，所以价格是采购决策的一个重要因素。

ITC表示，在决定是否征收“双反”税之前，还会考虑国内轮胎的进口可替代性，以及对国内轮胎业的财务影响。

（转载自：轮胎世界网）